INFORMCE O DIGITALIZOVANÉM PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ DO STŘEDNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ.
ve školním roce 2024/2025 bude probíhat druhý ročník digitalizovaného přijímacího řízení do středního vzdělávání. V letošním roce poprvé budou uchazeči podávat přihlášku do oborů vzdělání s talentovou zkouškou včetně konzervatoří ve stejném termínu spolu s ostatními obory vzdělání. Více informací k přijímacímu řízení do talentových oborů a konzervatoří naleznete zde:. 
https://msmt.gov.cz/file/63303/
Rovněž už byly zveřejněny termíny jednotných přijímacích zkoušek, které naleznete zde: https://msmt.gov.cz/file/63238/
 Na webových stránkách ministerstva zde: 
https://msmt.gov.cz/vzdelavani/strednivzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore
 již nyní naleznete veškeré metodické materiály týkající se přijímacího řízení do středního vzdělávání, a to včetně podrobného harmonogramu s termíny vztahujícími se k přijímacímu řízení, který naleznete zde: https://msmt.gov.cz/file/63703
5 KROKŮ K PŘIJETÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLU Tento dokument obsahuje základní informace pro uchazeče a jejich rodiče týkající se přijímání do středních škol ve školním roce 2024/2025. 
Materiál naleznete zde: https://msmt.gov.cz/file/63705/
Materiál ve verzi pro uchazeče z Ukrajiny naleznete zde: https://msmt.gov.cz/file/63706/
V tomto školním roce tedy platí stejná právní úprava, jako v loňském školním roce, a to včetně termínu pro podávání přihlášek, tj. do 20. 2. 2025. Rovněž úpravy podmínek přijímacího řízení pro uchazeče s dočasnou ochranou, tj. cizinců.



